Traccia n°1 — Seconda Prova Scritta

Si deve provvedere alla installazione di un generatore di calore da 350 kw a
" metano a servizio di un edificio pubblico, ove lavorano circa 300 impiegati.
. L’edificio ¢ alto circa 40 mt., ed esiste gia un locale per la centrale termica nei
fondi da adeguare di dimensioni mt.10x7x4h (la centrale termica da dismettere
era a gasolio). Il candidato individui le particolari problematiche del caso anche
- relativamente a quanto richiede la normativa antincendio, proceda alla redazione
di un computo metrico di massima e sviluppi una descrizione dell’esecuzione dei
lavori.
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